
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

 

Procès verbal du conseil d’école du 17 février 2022 
 

Etaient présents : 
Enseignants : 
Mesdames Benard Manon, Gonçalvez Sylvie, Vivien Julie, Maugest Mathilde, Ropert Pascale, Remérand Karine et Sotinel  
Odile. 
Messieurs Viard Philippe et Soletchnik Cyrille. 
 
Représentants de la mairie : 
Mesdames Bernard Céline, Verbeke Brigitte, Kirchhoffer Dominique et Mollet Ghislaine. M. Laurent Matthieu  
Représentants des parents d’élèves : Mesdames Lopez Céline, Personne Gwénola, Tassan Bénédicte. 
Messieurs Bernard Wilfried et Glatard Florent 
 
Excusés : M. Coail IEN de la circonscription 
 
Prise de notes & procès verbal : M. Viard 

 
 Point sur les prévisions d’effectifs pour la rentrée de septembre 2021 

- CP : 39 
- CE1 : 38  
- CE2 : 32 
- CM1 : 28 
- CM2 : 37 

41 CM2 nous quittent, 39 CP arrivent. 3 nouveaux élèves ; 1 CP, 1 CE1, 1 CM2 
Les chiffres de fermeture/ouvertures de classe sont les suivants : 162-192. 
Nous ne sommes donc pas concernés. 

 Le protocole sanitaire, plan Vigipirate et PPMS 
- Le protocole sanitaire devrait évoluer pour bientôt ne plus avoir de masque à 

l’école. 
- Plan Vigipirate : Nous sommes toujours au niveau « sécurité renforcée – risque 

attentat ». Cela signifie que le risque face à une menace terroriste reste 
durablement élevé. La sécurité des bâtiments publics doit être renforcée. 

- PPMS : Un entrainement a eu lieu en décembre. 
 Questions à la municipalité :  

- Aménagement dans la cour de récréation. De la rubalise interdit l’accès à l’espace 
boueux sur lequel vont les enfants régulièrement. Nous souhaitons interdire le 
passage afin de laisser la végétation se développer. 
Pour cela, nous prévoyons de placer des barrières comme celles de l’autre côté de 
la cour. Accepté. 

- Visiophone : Il ne fonctionne plus depuis plusieurs mois. Nous ne pouvons pas voir 
qui sonne. Il sera remplacé. 

- Housse de tapis au dojo : Est-il possible de remplacer uniquement la housse de ce 
tapis très utile ? Oui, il faut voir avec le club de judo à qui il apparatient. 
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 Point sur les TNI à l’école. 
Le TNI de la classe 1 sera changé pendant les vacances. Il reste le TNI de la classe 3. Ce 
dernier sera changé en juillet/août 2022. 

 Bilan des évaluations CP et CE1 
Elles ont été reportées. 

 Harcèlement à l’école. 
C’est un problème récurent. 
Les CM2 de la circonscription du Vexin ont participé à une enquête sur le harcèlement. 
Les enseignants et le directeur gèrent parfois ce genre de conflits qu’ils prennent très au 
sérieux. 

 Les projets, le calendrier de l’année 
- 7 mars : Gilles Lemaire traverse le Vexin avec son âne, il fait une pause à l’école. 
- 17 mars : kangourou des mathématiques pour 3 classes. 
- 24 mars : grande lessive. 
- 16 avril : comédie musicale « On s’bouge ». 
- Mai : course pour Félir 
- Juin : olympiades 
- Du 8 au 18 juin : chantier nature de la classe des Filous. 
- 28 juin : troisième conseil d’école. 
- 2 juillet au matin : fête de l’école. 

 

Philippe VIARD 


